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Zadanie.1  Korzystając z definicji pochodnej funkcji w punkcie wyznaczyć pochodne następujących 

funkcji: 

a) f(x) = 4x2 + 7x w punkcie x0 = -1 
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d) 3)( xxf   w punkcie x0 = 1. 

 

 

Zadanie.2 Obliczyć pochodne następujących  funkcji: 

 

a) 960084 2  xxy  

 

b) 
1124 9410   xxxy  

 

c) 
3

4

x
y   

 

d) 

5

2

2










x
y  

 

e) 
22xxy   

 

f) 
5 78 xy   

 

g) 5

3 2

2
x

x
y   

 

h) 
3

5

x

x
y   

 

i) 
7

52

xxx
y   

 

j) )4)(82( 4xxy   

 

k)   









3

42
24

4 52

x
xxxxy  

l) y=sinxˑcosx 
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REGUŁY OBLICZANIA POCHODNYCH 
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 Funkcja Pochodna Uwagi 

1 
cy   0y  cR 

2 xy   1'y   
3 xy sin  xy cos'   
4 xy cos  xy sin'    
5 xay   aay x ln'   
6 xey   xey '   
7 kxy 

 
1 kkxy
 0k  

8 tgxy 
 

x
y

2cos

1
'

 



kx 

2
 

9 ctgxy 
 

x
y

2sin

1
'




 
kx   

10 xy alog
 

ax
y

ln

1
'

 



x

aa

0

1,0  

11 xy ln
 

x
y

1
'

 
0x  

12 xy arcsin
 

21

1
'

x
y




 
22

11






y

x
 

13 xy arccos
 

21

1
'

x
y






 



y

x

0

11
 

14 tgxarcy 
 

21

1
'

x
y




 22
 y

  

15 arcctgxy 
 

21

1
'

x
y






 
 y0  


